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"Са таквим стањем психофизичким мислим да не би прошао лекарску контролу и добио
уверење да је способан да обавља функцију председника државе. Ја сам лекар и заиста
покушавам да га разумем као пацијента, али као председника не могу", каже Рада
Трајковић, председница Европског покрета Срба и новоименована саветница министра у
косовској влади Ненада Рашића, коменатришући увреде које је на њихов рачун изрекао
председник Србије Александар Вучић у дневнику телевизије Пинк.

  

  

„Они су замислили да то тако може да прође, изабрали су најгори српски олош, најгори,
са дна каце. Рашића, Раду Трајковић, не постоји горе. Једноставно не постоји горе. Који
ничије поверење на КиМ немају, али имају поверење терористичког олоша Аљбина
Куртија и имају поверење западних агентура који су их на то место поставили, мислећи
да ће тако да униште Србију“, рекао је председник Србије Александар Вучић у укључењу
у Национални дневник телевизије Пинк, говорећи о именовању председника
Прогресивно демократске странке Ненада Рашића на место министра за заједнице и
повратак у косовској влади.
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Реагујући на ове увреде, Рада Трајковић у изјави за Нова.рс каже да је Вучић
компромитовао функцију председника државе.

  

„Мислила сам да га позиција председника обавезује да буде нормалнији. Али, он је
пукао. Потпуно је реторички компромитовао себе. Он је то што јесте и ове његове речи…
То јесте он, међутим, проблем је у томе што је он и председник државе. А овим наступом
је нанео велику штету Србији. Ово је једна агресија која се граничила са некаквом
дијагнозом. Са таквим стањем психофизичким,а пре свега психичким милсим да не би
прошао лекарску контролу и добио уверење да је способан да обавља функцију
председника државе. Ја сам лекар и заиста покушавам да га разумем као пацијента, али
као председника не могу“, рекла је Трајковић.

  

(Н1, Нова.рс)
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